忠诚为魂 精准发力助推高

今年以来,梁溪区综合行政执法大队紧紧围绕区委"干部展风貌、工作展成效、整体展形象"活动要求,以"精准执法、精细管理、精心服务"为 工作目标,顺应城管体制调整新变化,紧扣扫黑除恶专项斗争、队伍规范化建设等主线工作,聚焦目标、服务大局、忠诚履职、勇于担当,努力成为 城市精细化管理和落实重难点任务的主力军、主攻手,为梁溪区"强富美高"新梁溪建设做出积极的贡献。

一、顺应机制变化, 深化队伍规范化建设



今年以来,梁溪区综合行政 执法大队以城管体制机制改革为 契机,依照市城管执法队伍"强转 树"三年行动实施方案要求,积极 在队伍规范化建设上强化统筹谋 划,落实具体措施。一是抓实政 治建设。把政治建设摆在首位, 扎实推进基层党组织建设,完成 党总支换届选举,通过组织学习 习近平新时代中国特色社会主义 思想、召开廉政党课、参观主题教 育展览、开展专题讨论等活动,全 面推进"不忘初心、牢记使命"主 题教育,提升党员干部政治站位, 增强责任担当。注重思想引领, 结合"直通社区"、五大片区明确 调整等工作,大队领导深入基层 开展专题教育、督导检查、谈心关 怀等活动,让干部队员"心中有 责、肩上有担"成为常态。二是注 重形象塑造。在着装、仪容仪表、 言行举止、环境卫生、办公秩序为 内容的"五规范"上施实策,抓学 习、抓自查、抓规范,通过队列周 训、新队员集中军训、督查整改、 配发工作证等举措,让维护和展 示队伍形象成为从个人到整体的 自觉行动。三是强化培训教育。 除参加上级横向部门组织的专业 培训外,大队层面组织新队员集

中培训、新执法队员法制案卷考 试、专项业务培训等活动,各基层 中队对接块面街道,共同研究组 织中队层面专题培训,努力提高 队伍专业素质,锻造过硬队伍。 四是夯实考核机制。下达队伍考 核评分细则和专项目标任务,通 过月度考核、季度诵报、年度考评 等举措,层层把关、级级落实,引 领大队上下咬紧目标,实干拼搏; 中队结合街管街用,与街道商议 实行中队绩效考核办法,进一步 健全街道对中队层面考核机制, 激发干部队员内生动力。五是夯 实硬件配套。对标规范化建设硬 件指标要求,向上争取、横向沟 通,加强基础设施建设和投入。 扬名、江海中队新办公用房投入 使用,广益,金匮,环刀等中队办 公场所进行布局调整和重新装 修、完善导视牌公示。加强执法 装备、办公设备、执法车辆的更新 增配,新增激光测距、噪音测量 仪、无人机、夜视高清望远镜等, 配发到片区共享共用;各街道中 队寻求街道支撑,不同程度添置 了室内监控、电脑、执法记录仪、 巡更棒、空调、办公桌椅等装备设 备,满足办公和执法效率不断提 升的需要。



二、围绕目标要求, 聚焦重难点任务推进

围绕区委区政府以及市、区城 管局下达的全年工作任务和目标, 结合行业领域"扫黑除恶"专项斗争 治理行动,以及"执法大队——五个 片区——执法中队"三级执法管理 体制的运行,组织大队领导班子及 各中队坚定信心、克难奋进,切实增 强抓落实的干劲韧劲,抢抓时间节 点、落实责任到人、严明考核奖惩, 不等不靠加快推动各项工作。

1. 全力推进扫黑除恶专项斗 争工作。落实扫黑除恶专项斗争 集中攻坚年各项工作要求,将专项 行动作为政治任务抓实抓牢。聚 焦违法建设、市容管理、户外广告 ("套路贷"、校园周边教育机构综 合治理等)、渣土运输、建筑工地、 停车秩序等领域,积极行动、综合 治理,将扫黑除恶专项斗争引向深 入;联合公安、街道、运管等部门, 推进站前商贸区市容整治、九龙仓 御玺新增违法建设整治、中桥社区 涉黄窝点违法建设整治等行动,双 向结合、强强协作,有效解决热点 难点问题。

2. 深入开展违法户外广告整 治。实施违法户外广告专项整治 "闪电行动",拆除解放北路锡银大 厦中国农村商业银行1728平米等 企事业单位25米以上高空楼顶广 告140处,2.6万平方米,完成率位 列全市第一。加大破损门头广告、 非交通设施广告等查处、拆除力 度,开展"三乱"停复机工作并向社 区纵深推进,满足网格精细化管理 新要求。今年以来,共计拆除各类 违法广告 1004 处 59694.69 平方 米,查处"三乱"累计1271起,完成 停机255起,处罚金额26.80万元。

3. 加快推进违法建设整治。 明确总体举措。研究2019年度违 法建设治理办法,建立案卷流转跟 踪及督办机制,通过执法数据汇 总、违建案卷梳理排查、召开重大 案件分析会议、现场督办检查等形 式,对督办案件、纪委督办、国土局 转办、领导交办、群众投诉激烈、检 察建议书涉及违建、新增违建等敏 感性案件,加大指导办案和监督检 查力度,对案卷质量严格把关。坚 决打击违建行为。对西水东海珀 半岛、复地源墅、小天鹅南苑、惠景 家园等物业小区新建违建组织拆 除;广瑞路、清名桥、金匮等中队推 行"社区+城管+物业"联动模式, 对老旧小区违建保持高压态势和 零容忍态度,拆除南市桥巷等投诉 激烈违建;推进明珠广场、和美医 院、格林艾普、金桥商贸城等敏感 违建处置和督办问题回复工作;拆

除广益汽配城、芦庄四区路违建和 广告,完成上级下达的综合整治任 务。保障重点工程。配合开展盛 岸里地块、广丰路施工项目广丰二 村、永乐路东侧扬名张巷、惠山街 道陶巷地块、盛岸市场旁地铁3号 线拆迁、五十万方建筑垃圾临时堆 场地块、国联H地块、车沟弄等区 域路段的司法强拆、清房帮搬、秩 序维护等工作20余次,助力全区 重点工程、重点道路建设推进。组 织对区住建局转来的住建类群租 房案件在职能范围内进行办理。 截至目前,共计拆除各类违法建设 532起、15.18万平方米(包括配合 开展旧住宅改造拆违5起。172平 方米,河道十米线违建整治25起、 1054平方米)。

4. 持续抓好工地渣土整治。 结合建筑工地施工管理"六不开 工"、确保"六个100%"等相关要 求,组织对辖区商业开发地块、市政 建设项目、拆迁征收地块的施工工 地讲行全面排查、建档立册、宣传告 知,实现轻微事项电话通知、一般问 题现场处置、重大违章责任落实、第 一时间追究到具体单位的快速工作 机制。各中队建立24小时值班制 度,持续保持车辆违规运输和偷倒 建筑垃圾高压打击力度,加强与公 安等部门联动,加大工地周边、主 要道路沿线、易发偷倒垃圾点位等 巡查监控,每周组织2次以上设卡 执勤及专项整治行动。树立"大环 卫"理念,密切与环卫处、街道、社 区联系,加强联动、互为补充,逐步 健全拓展延伸至物业小区的"建筑 垃圾闭环式储运体系"。

5. 有力推进静态交通秩序整 治。加强指挥协调、细化责任分 解,依托精细化管理单元网格,全 面组织三大类别停车秩序整治。 实施共享单车整治,及时接处和反 馈第三方平台下派问题,对无标识 共享单车、禁停区违停共享单车、 OFO残留共享单车等组织清运拖 车,共计清理约4.6万辆;通过约谈 单车公司严管有标识共享单车、对 接停车办在解放环路以内设立非 机动车停车区等举措,既严格又合 理地组织单车管理,辖区单车投放 量保持在科学范围;将新村社区内 共享单车乱停乱放问题纳入管理 和考核, 逐步解决百姓身边的单车 问题。组织排查登记全辖区僵尸 车信息,逐步解决僵尸车随意停 靠、影响公共交通秩序和市容环境 的问题。大队落实暂扣共享单车、 僵尸车、工程车新停车场地,确保 执法工作闭环到位。